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HOW DID SUIT UP 2016 COMPARE TO 2015?

54.15% 73.57%
increase increase

student attendance clothing given away



WHAT STUDENTS HAD TO SAY

“I would rate this event a 10 for sure! It is a blessing to get a business suit! As
a senior, | am going to need all of the help | can get in order to become a
professional worker. Thank you, Career Center, all of the helpful workers,

and great UNT staff!”
Rena Johnson, Senior

What brought you to this event today? Where do you plan on wearing the
outfit you get today?

Where do you plan on wearing the
outfit you get today? Why do you think other students should
come to this event?



